
ＯＳＡＫＡスマホアンケート２０１９単純集計値

※各質問項目で集計可能数は異なっています
問1　最近の自分にあてはまるもの１つに○をつけてください。

問1① 夜、何時頃に寝ますか？

小学生 N=6533 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

10時まで 2483 38.0% 10時まで 648 8.2% 10時まで 39 2.5%

10時~11時の間 2281 34.9% 10時~11時の間 1778 22.6% 10時~11時の間 136 8.6%

11時~12時の間 1180 18.1% 11時~12時の間 2675 34.0% 11時~12時の間 403 25.4%

12時~1時の間 390 6.0% 12時~1時の間 1928 24.5% 12時~1時の間 640 40.3%

1時以降 152 2.3% 1時以降 810 10.3% 1時以降 361 22.7%

無回答 47 0.7% 無回答 36 0.5% 無回答 9 0.6%

6533 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%

問1➁ イライラすることは？

小学生 N=6533 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よくある 1596 24.4% よくある 1354 17.2% よくある 340 21.4%

ある 2486 38.1% ある 3349 42.5% ある 667 42.0%

あまりない 1993 30.5% あまりない 2603 33.1% あまりない 475 29.9%

ない 410 6.3% ない 519 6.6% ない 98 6.2%

無回答 48 0.7% 無回答 50 0.6% 無回答 8 0.5%

6533 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%

問1③ 勉強に自信は？

小学生 N=6533 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ない 852 13.0% ない 2424 30.8% ない 666 41.9%

あまりない 1779 27.2% あまりない 3314 42.1% あまりない 661 41.6%

少しある 2661 40.7% 少しある 1730 22.0% 少しある 213 13.4%

ある 1186 18.2% ある 365 4.6% ある 41 2.6%

無回答 55 0.8% 無回答 42 0.5% 無回答 7 0.4%

6533 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%

問1④ 保護者とは？

小学生 N=6533 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

よく話す 3811 58.3% よく話す 3761 47.8% よく話す 712 44.8%

話す 2015 30.8% 話す 3222 40.9% 話す 630 39.7%

あまり話さない 487 7.5% あまり話さない 728 9.2% あまり話さない 195 12.3%

ほとんど話さない 120 1.8% ほとんど話さない 123 1.6% ほとんど話さない 45 2.8%

無回答 100 1.5% 無回答 41 0.5% 無回答 6 0.4%

6533 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%

問1⑤ 次のうち、帰宅後、一番長くするのは？（１つだけ○）

小学生 N=6533 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ネット 1934 29.6% ネット 4442 56.4% ネット 1004 63.2%

テレビ視聴 1642 25.1% テレビ視聴 1711 21.7% テレビ視聴 232 14.6%

勉強、読書
（ネット以外） 1374 21.0% 勉強、読書
（ネット以外） 994 12.6% 勉強、読書
（ネット以外） 169 10.6%

遊び
（ネット以外） 1452 22.2% 遊び
（ネット以外） 624 7.9% 遊び
（ネット以外） 170 10.7%

無回答 131 2.0% 無回答 104 1.3% 無回答 13 0.8%

6533 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%

問1⑥ 自分の携帯電話は？

小学生 N=12137 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小1~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

持っていない 4879 40.2% 持っていない 927 11.8% 持っていない 50 3.1%

ガラケー 3365 27.7% ガラケー 341 4.3% ガラケー 40 2.5%

スマホ 2901 23.9% スマホ 6224 79.0% スマホ 1461 92.0%

両方 714 5.9% 両方 276 3.5% 両方 24 1.5%

無回答 278 2.3% 無回答 107 1.4% 無回答 13 0.8%

12137 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%
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問1⑦ 1日のインターネット接続時間は？（PC、タブレット、ゲーム機、保護者のスマホ等での接続も含む）

小学生 N=12137 中学生 N=7875 高校生 N=1588

小1~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

しない 2423 20.0% しない 349 4.4% しない 34 2.1%

30分以内 2364 19.5% 30分以内 465 5.9% 30分以内 47 3.0%

30分～ 1541 12.7% 30分～ 601 7.6% 30分～ 84 5.3%

1時間～ 2169 17.9% 1時間～ 1480 18.8% 1時間～ 230 14.5%

2時間～ 1278 10.5% 2時間～ 1736 22.0% 2時間～ 325 20.5%

3時間～ 823 6.8% 3時間～ 1350 17.1% 3時間～ 302 19.0%

4時間～ 429 3.5% 4時間～ 815 10.3% 4時間～ 223 14.0%

5時間～ 851 7.0% 5時間～ 1008 12.8% 5時間～ 320 20.2%

無回答 259 2.1% 無回答 71 0.9% 無回答 23 1.4%

12137 100.0% 7875 100.0% 1588 100.0%

問1⑧ 次のうち、帰宅後、一番長くネット接続する機器は？（１つだけ○）

小学生 N=9714 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小1~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

ガラケー 200 2.1% ガラケー 28 0.4% ガラケー 9 0.6%

スマホ 2964 30.5% スマホ 5626 74.8% スマホ 1272 81.9%

ゲーム機 3201 33.0% ゲーム機 738 9.8% ゲーム機 64 4.1%

音楽プレーヤー 235 2.4% 音楽プレーヤー 168 2.2% 音楽プレーヤー 42 2.7%

タブレット 2146 22.1% タブレット 611 8.1% タブレット 73 4.7%

パソコン 432 4.4% パソコン 181 2.4% パソコン 40 2.6%

無回答 536 5.5% 無回答 174 2.3% 無回答 54 3.5%

9714 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑨ 次のうち、帰宅後、ネットで一番長くするのは？（１つだけ○）

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

SNS（LINEやInstagram） 552 9.7% SNS（LINEやInstagram） 2182 29.0% SNS（LINEやInstagram） 640 41.2%

ゲーム 2138 37.7% ゲーム 1859 24.7% ゲーム 260 16.7%

YouTube等動画視聴 2274 40.1% YouTube等動画視聴 3059 40.6% YouTube等動画視聴 567 36.5%

勉強 426 7.5% 勉強 245 3.3% 勉強 41 2.6%

無回答 281 5.0% 無回答 181 2.4% 無回答 46 3.0%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑩ 帰宅後、携帯電話等をどれくらいの間隔（かんかく）で見ますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1時間以上 1862 32.8% 1時間以上 2300 30.6% 1時間以上 399 25.7%

30分間隔 1275 22.5% 30分間隔 2326 30.9% 30分間隔 482 31.0%

10分間隔 786 13.9% 10分間隔 1326 17.6% 10分間隔 306 19.7%

5分間隔 542 9.6% 5分間隔 684 9.1% 5分間隔 193 12.4%

1分間隔 557 9.8% 1分間隔 558 7.4% 1分間隔 130 8.4%

無回答 649 11.4% 無回答 332 4.4% 無回答 44 2.8%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑪ LINE等で「既読」がついたら、どれくらいで返信しようと思いますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

気にしない 1891 33.3% 気にしない 3020 40.1% 気にしない 888 57.1%

30分 228 4.0% 30分 262 3.5% 30分 56 3.6%

10分 385 6.8% 10分 629 8.4% 10分 121 7.8%

5分 882 15.6% 5分 1256 16.7% 5分 178 11.5%

1分 1278 22.5% 1分 1984 26.4% 1分 265 17.1%

無回答 1007 17.8% 無回答 375 5.0% 無回答 46 3.0%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%
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問1⑫ はじめて課金（ゲーム、スタンプ等）してからこれまでの利用した合計金額は？（ポイントを貯めた課金も含む）

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 3722 65.6% 一度もない 4717 62.7% 一度もない 845 54.4%

500円以内 281 5.0% 500円以内 488 6.5% 500円以内 111 7.1%

500円以上 182 3.2% 500円以上 275 3.7% 500円以上 74 4.8%

1000円以上 507 8.9% 1000円以上 869 11.5% 1000円以上 210 13.5%

5000円以上 322 5.7% 5000円以上 391 5.2% 5000円以上 87 5.6%

1万円以上 357 6.3% 1万円以上 601 8.0% 1万円以上 186 12.0%

無回答 300 5.3% 無回答 185 2.5% 無回答 41 2.6%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑬ はじめてネット通販（Amazon、メルカリ等）してからこれまでの利用した合計金額は？（ポイントを貯めた課金も含む）

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 4662 82.2% 一度もない 5810 77.2% 一度もない 789 50.8%

500円以内 100 1.8% 500円以内 63 0.8% 500円以内 21 1.4%

500円以上 77 1.4% 500円以上 87 1.2% 500円以上 34 2.2%

1000円以上 190 3.4% 1000円以上 387 5.1% 1000円以上 121 7.8%

5000円以上 147 2.6% 5000円以上 390 5.2% 5000円以上 164 10.6%

1万円以上 150 2.6% 1万円以上 609 8.1% 1万円以上 382 24.6%

無回答 345 6.1% 無回答 180 2.4% 無回答 43 2.8%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑭ 自分の顔が映っている動画や写真をSNSにアップしたことがありますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 4503 79.4% 一度もない 5072 67.4% 一度もない 628 40.4%

一度はある 474 8.4% 一度はある 1143 15.2% 一度はある 335 21.6%

何度もある 429 7.6% 何度もある 1152 15.3% 何度もある 551 35.5%

無回答 265 4.7% 無回答 159 2.1% 無回答 40 2.6%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑮ ネット上で、けんかやトラブルになったことはありますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 4761 84.0% 一度もない 5903 78.4% 一度もない 1097 70.6%

一度はある 455 8.0% 一度はある 1106 14.7% 一度はある 315 20.3%

何度もある 200 3.5% 何度もある 376 5.0% 何度もある 101 6.5%

無回答 255 4.5% 無回答 141 1.9% 無回答 41 2.6%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑯ 会ったことがない人とネット上でやりとりをしたことはありますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 4052 71.5% 一度もない 4267 56.7% 一度もない 541 34.8%

一度はある 540 9.5% 一度はある 1345 17.9% 一度はある 398 25.6%

何度もある 829 14.6% 何度もある 1768 23.5% 何度もある 575 37.0%

無回答 250 4.4% 無回答 146 1.9% 無回答 40 2.6%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問1⑰ ネットで知り合った人と実際に会ったことはありますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 5223 92.1% 一度もない 6880 91.4% 一度もない 1174 75.5%

一度はある 108 1.9% 一度はある 323 4.3% 一度はある 198 12.7%

何度もある 76 1.3% 何度もある 185 2.5% 何度もある 142 9.1%

無回答 264 4.7% 無回答 138 1.8% 無回答 40 2.6%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%
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問1⑱ 自分のネット上の投稿や書き込みを多くの人から批判や注意されたことはありますか？

小学生 N=5671 中学生 N=7526 高校生 N=1554

小4~小6 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

一度もない 5201 91.7% 一度もない 7049 93.7% 一度もない 1382 88.9%

一度はある 172 3.0% 一度はある 278 3.7% 一度はある 105 6.8%

何度もある 25 0.4% 何度もある 51 0.7% 何度もある 26 1.7%

無回答 273 4.8% 無回答 148 2.0% 無回答 41 2.6%

5671 100.0% 7526 100.0% 1554 100.0%

問２ 最近の自分に当てはまること

※小学生は小4~小6

回答 小学生 ％ 中学生 ％ 高校生 ％

ネットに夢中と感じる 2937 51.8% 5206 69.2% 1002 64.5%

満足するためにネットする時間を長くしたいと思う 2104 37.1% 3066 40.7% 578 37.2%

ネットの時間を減らそうとしてもうまくいかない 2082 36.7% 2948 39.2% 612 39.4%

ネットの時間を短くしようとすると落ち着かなかったり、イライラする 956 16.9% 1122 14.9% 237 15.3%

予定していたより長くネットをしてしまうことがある 2931 51.7% 5084 67.6% 1043 67.1%

ネットのせいで人間関係がうまくいかなくなっていまったことがある 354 6.2% 598 7.9% 139 8.9%

ネットに夢中なのを隠すため家族や友達にうそをついたことがある 353 6.2% 629 8.4% 167 10.7%

不安や落ち込みから逃げたくてネットを使うことがある 642 11.3% 1533 20.4% 481 31.0%

「当てはまる」の回答が５個以上（依存傾向あり）（全回答抽出） 671 10.3% 1231 15.6% 303 19.1%


